Публичное акционерное общество «Специализированный застройщик


«Саранский домостроительный комбинат»

430030, Республика Мордовия, г. Саранск, ул.Титова, д.1а

СООБЩЕНИЕ

О ПРОВЕДЕНИИ ВНЕОЧЕРЕДНОГО ОБЩЕГО СОБРАНИЯ АКЦИОНЕРОВ

Уважаемый акционер!
Публичное акционерное общество «Специализированный застройщик «Саранский домостроительный комбинат» (далее - ПАО «СЗ «Саранский ДСК») уведомляет Вас о проведении внеочередного общего собрания акционеров в форме заочного голосования.
Дата проведения внеочередного общего собрания (дата окончания приема бюллетеней для голосования): 15 декабря 2021 года.

Почтовый адрес, по которому направляются заполненные бюллетени для голосования: 
430030, Республика Мордовия, г.Саранск, ул.Титова, д.1 «А»
Бюллетени, поступившие в Общество после 15 декабря 2021 года, не учитываются при подсчете голосов и подведении итогов заочного голосования. 

Повестка дня собрания:

1.Утверждение аудитора ПАО «СЗ «Саранский ДСК»
Дата, на которую определяются (фиксируются) лица, имеющие право на участие в общем собрании акционеров: «22» ноября 2021 года.

Категория (типы) акций, владельцы которых имеют право голоса по всем или некоторым вопросам повестки дня годового общего собрания акционеров: акции обыкновенные именные бездокументарные, государственный регистрационный номер выпуска ценных бумаг: 1-01-56021-D, дата его государственной регистрации: 30.07.1993 г. 

С информацией, подлежащей предоставлению акционерам при подготовке к проведению внеочередного собрания акционеров, можно ознакомиться в течение 20 дней до даты проведения собрания (кроме выходных и праздничных дней) с 09.00ч. до 16.00ч.  по адресу: 430030, Республика Мордовия, г. Саранск, ул.Титова, д.1А, ПАО «СЗ «Саранский ДСК», кабинет 310, а также 15 декабря  2021 года (в день проведения собрания) по месту проведения общего собрания акционеров Общества. 

Тел. для справок: 8(8342) 33-38-62.
Если акционер Общества не может осуществить голосование, он может оформить доверенность на представителя. В случае голосования в бюллетене по доверенности, вместе с бюллетенем в адрес Общества необходимо направить доверенность, предоставляющую соответствующие полномочия.

Совет директоров  ПАО «СЗ «Саранский ДСК»
